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Les appartements royaux ...

... une permutation circulaire













Que se passe-t-il guand on coupe le jeu ?
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Toute permutation est ...

... un produit de cycles disjoints
















Exercice : avec 9 cartes







Exercice : avec 10 cartes







Le probleme de Josephus


































Josephus

Josephus [nr, nrt]

generates the inverse of the permutation defined by executing every m'

.

Débutons avec 31 cartes —{1,2,3,4,5} ...
et supprimons-en une sur deux ...

Quelle sera la derniere carte ?

N member in a circle of # members.

Select a region to grah
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In[1]:=

Needs["Combinatorica "]

In[3]:=

Josephus[10, 2]

Qut[3]=

{6, 1,6, 2,10, 3, 7,4, 9, 5}




CONCRETE MATHEMATICS J’ ( 1 ) — 1

J2m)=2J(m)—1, sim>1
J2m+1)=2J(m)+1, sim > 1.

n=2"+r avecQ<r<?2™

J2" +1r)=2r+1.

p2(n) = Ty Tp—1 -+ T
p2(r) = Tp_1 -+ T
pE(J(ﬂ)) = Zm_1-" Lol

p2(J(n)) = Tm—1 -~ ZoTm
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Le célebre Leonardo de Pisa ...




Fo=1, F =1
Fopyo=Fpp + by

1,1,2,3.5.8,13.21,34, 55,89, 144, . . .






1661






le nom|
le nom|

Fo=1. F,=1.
Fn—I—ZZFn—I—l + Iy,

1,1,2,3,5,8,13,21, 34, 55,89, 144, . . .

¢
ZFj=F£+2—1

j=0

bre total de a apres ¢ étapes = Fy_4

bre total de b apres ¢ étapes = Fy — 1






*
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In[4]:=

RandomInteger[{100000000, 9999999991}]

Out[5]=
142 857143

Et le public choisit aussi un nombre de 9 chiffres



1 000000001/7 =142 857 143

123 456 789
X 1000 000 001

123 456 789 123 456 789
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